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一、規範及網站存取條件
本網站為vivo官方網站，由維沃移動通信有限公司（以下簡稱「vivo」）經營。
以下規範適用於所有存取本網站的使用者或瀏覽者，vivo保留隨時變更規範之權利。存取本網站的權利由vivo依下列條款授予。如不同意下列任何條款，請停止使用本網址。如有違本規範者，vivo有權採取合法和公平的補救措施。
二、免責聲明
本網站所載的材料和資訊，如文字、圖片、資料、觀點、建議、網頁或連結，雖vivo力求準確，但vivo無法完全保證其正確、適合、完整、可靠，如有遺漏，概不負責，亦不明示或暗示保證相關所有權、未侵權、品質與不含電腦病毒，但不限於此。
本網站內容有時效性，vivo可未經通知或提示即變更，請使用者定期存取本網站，以便獲得最新資訊。vivo在本網站所提及之非vivo產品或服務僅供參考，不代表認同或推薦。對於該網址所供產品、服務或資訊，vivo不做任何聲明、保證或認可，所有銷售產品和服務以本公司銷售合約和條款為準。
在法律允許的最大範圍內，對於因使用本網站所遭之損失，不論任何情況下的任何間接、結果性、附帶或懲罰性損害，如利益損失，即便vivo已知悉可能發生上述損害，亦不承擔任何責任。
三、不可抗力及其他免責事由
您理解並同意，本網站可能因不可抗力導致服務中斷。不可抗力係指不可預知、不能克服、不能避免且對一方或雙方造成重大影響的客觀事件，包括但不限於洪水、地震、瘟疫流行和風暴等自然災害，以及戰爭、動亂、政府行為等社會事件。如有以上情形，vivo將盡力盡快配合相關單位修復，但使用者因此所遭受之損失，vivo在法律允許範圍內免責。
如因以下情形導致服務中斷或受阻，vivo在法律允許範圍內不承擔責任：
（1）遭電腦病毒、木馬或其他惡意程式、駭客攻擊的破壞；
（2）使用者或vivo的電腦軟體、系統、硬體和通訊線路故障；
（3）使用者操作不當；
（4）使用者以非vivo授權的方式使用本網站服務；
（5）其他vivo無法控制或合理預見的情形。
四、版權聲明
vivo對本網站所載的所有材料或內容享有版權，受各國版權法和版權公約保護，但註明引用他方內容除外。未經vivo或該方事先書面授權，本網站所有內容一概不可複製、銷售、翻印、播放、以超連結分享或傳送、以「鏡像法」載入其他伺服器、儲存於資訊檢索系統或用於其他任何商業用途，但對於非商業用途、個人使用的下載或列印（但不得變更，且須保留原材料的版權聲明或其他所有權聲明）除外。
五、商標
本網站使用和顯示的所有商標、標誌皆屬vivo所有，但註明為他方擁有的商標、標誌、商號除外。本網站所載的任何內容不應被視作未經vivo或他方書面授權，以暗示、不反對或其他形式授予使用上述任何商標、標誌的授權或權利。未經事先書面授權，一律不得使用vivo名稱及商標、標記。
六、提供的產品或服務
因網路無國界的特性，本網站所供為國際化資訊，但產品或服務的供應能力因國家或地區而異，詳情請洽當地銷售代表或代理商。
七、服務變更、中斷、終止
您理解並同意，vivo有權自主決定經營策略。vivo得變更、中斷、中止或終止服務，如vivo有合併、分拆、收購、資產轉讓時，vivo可向第三方轉讓本服務下相關資產；vivo也可於單方面通知使用者後，將本協議下部分或全部服務轉交由第三方經營或履行。具體受讓主體以vivo通知為準。
如有下列情形之一，vivo有權未經通知即中斷或終止向使用者提供服務：
（1）使用者違法或違約；
（2）依法律規定或主管機關要求；
（3）安全因素或其他必要情形。
使用者有責任自行備份儲存於本服務中的資料。如服務終止，vivo可從伺服器永久刪除使用者資料，法律另有規定者除外。服務終止後，vivo無義務歸還使用者資料。
八、協力廠商連結
本網站得含協力廠商網站或網址連結供使用者選用，vivo無法保證該連結所供之任何資訊、資料、觀點、圖片、陳述或建議正確、適合、完整、可靠。vivo提供連結僅供方便使用，並非認同或推薦，亦非有宣傳或廣告目的。

